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Nominierungsaufruf: Projekt „Leuchtturm Mensch“

Pressetext:

Auch in diesem Jahr sollen über die KOINOR Horst-Müller-Stiftung Menschen gewürdigt werden, die sich in besonderem Maße sozial und ehrenamtlich engagieren. Dabei stehen im laufenden Jahr zusätzlich vor allem Projekte im Vordergrund, die sich speziell mit dem Thema Natur und Umwelt in der Region beschäftigen. 

Nominiert werden können Einzelpersonen, Gruppen, Vereine oder Institutionen sowie Projekte aus der Region Oberfranken – also auch aus dem Coburger Land. Vorschläge für Nominierungen werden direkt über die Homepage der KOINOR-Stiftung unter https://koinor-stiftung.de/leuchtturm-mensch oder per Post an KOINOR-Horst-Müller-Stiftung, Prof.-Arneth-Straße 11, 96224 Burgkunstadt, entgegen genommen. Einsendeschluss ist der 30. Juni. 

Die Preisträger und ihre Entdecker werden im Rahmen einer Gala am 25. Oktober geehrt. Insgesamt wird ein Betrag in Höhe von 100.000 Euro ausgeschüttet; über die Höhe der Einzelpreise entscheidet eine Jury. Weitere Informationen sowie Eindrücke früherer Auszeichnungen sind auf der Homepage der Stiftung (https://koinor-stiftung.de) zu finden.

Hintergrund:
Das Projekt „Leuchtturm Mensch“ wurde 2022 ins Leben gerufen und im Jahr 2023 fortgeführt und erweitert. Der Coburger Landrat Sebastian Straubel ist einer der Schirmherren des Projekts. Die KOINOR-Stiftung entstand im Jahr 2000 und geht zurück auf den Firmengründer Horst Müller des Unternehmens KOINOR Polstermöbel in Michelau, der seinen unternehmerischen Erfolg mit der Verantwortung für die Bürger der Region verband. Zweck der Stiftung ist die Förderung von karitativen Zwecken, der medizinischen Forschung, der Jugend, der Kultur und von Natur-, Umwelt- und Tierschutz.


Diese Pressemitteilung finden Sie auch im Internet
auf www.landkreis-coburg.de unter „Unser Bürgerservice/Pressemitteilungen“
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